

Шел второй учебный семестр. Ребята в группе посмеивались надо мной, шептались на занятиях за моей спиной. Мне было неловко, но не стыдно. Мне нравился мой образ доступной девушки легкого поведения.

Я всегда одевала юбочку по корочке или джинсы в обтяжку, так что бы парни смотрели на мою сочную подтянутую попу. Я выкладывала свои пошлые и откровенные фото к себе на страничку, что бы все мальчики хотели меня, а подруги мне завидовали.

В институте у нас было несколько спортивных кружков. Я занималась спортивной гимнастикой в качестве физкультуры. Вместе со мной там тренировался один мальчик из нашей группы, который мне нравился. Его звали Кирилл, он был высоким и худеньким блондином, был младше меня на год, ему было 19. Он общался с Алешей, и наверно был в курсе, что они с Никитой «пользовались» мной. Он был скромным парнем, и мало обращал на меня внимание, я хотела это исправить. Я знала что у него была девушка, наверно по этому я была ему безразлична.

Сегодня на физру я одела обтягивающий серый топик, что бы было видно мою упругую и пышную грудь. В конце тренировки у нас всегда была физическая подготовка. Я попросила Кирилла поддержать мне ноги пока буду выполнять скручивания на пресс. Как я и ожидала, он не мог отвести взгляда от моего красивого торса. Я приподнималась корпусом вверх — вниз, мои прелести слегка подпрыгивали. Кирилл смотрел голодным и стыдливым взглядом на меня. С моей шеи стекали небольшие капли пота, медленно капая на грудь. Он старался делать вид что не смотрит, но его голодный взгляд все ровно падал на мой сексуальный животик, медленно поднимаясь к моей груди. Я начала слегка стонать, выполняя упражнение. Делая последний подход, я высунула язык и дотянулась до его подбородка, нежно облизнув его. Кирилл так сидел сверху надо мной, держа мне ноги, и пялился на меня. — Саша что ты делаешь? Остановись! — возмутился он.

— Тебе это не нравится? — я полезла рукой к нему между ног. Обхватив его достоинство, я чувствовала сквозь штаны как его ствол твердеет. Я начала его нежно массировать и игривым взглядом смотрела Кириллу в глаза. Он покраснел и тяжело сглотнул. Кирилл собирался уже что то сказать, как я услышала шаги физрука. Я быстро убрала руку от его паха, легла на пол, и тяжело вздохнула.

— Так заканчивайте, на сегодня хватит. Через неделю мы начнем подготовку к межвузовским соревнованиям. Участвовать обязательно, если хотите зачет! — сказал наш тренер.

— Александра, на тебя я рассчитываю больше всего! — добавил он. — Хорошо, Геннадий Викторович. — пробормотала я.

Я сидела в раздевалке и общалась с подругами, не торопясь переодеться.

— Саш, ты не пойдешь с нами в макдак?

— Мне нужно кое что доделать, идите без меня.

Когда девочки ушли, я сразу достала телефон, облокотилась на скамейку и сфоткалась, отправив это Кириллу:

« Я в раздевалке, тут никого нет»

Вздыхнув, я достала наушники, включила линкин парк и разлеглась на скамейке. Я знала что он придет, он был готов, он был уже мой. Кирилл не заставил меня долго ждать, заметив его на пороге раздевалки, я встала.

Убедившись что снаружи никого, он плотно закрыл дверь. Я не стала вытаскивать музыку из ушей. Положив айфон в карман, поманила Кирилла пальцем к себе.

Подойдя ко мне, он меня страстно поцеловал, обхватив за талию. Взяв его руки, я положила их к себе на ягодицы. Он начал мять мою упругую попу и продолжал меня целовать. Кирилл был немного выше меня, я держалась за его шею, и нежно упиралась ногтями ему в затылок. От него немного пахло потом, мне это нравилось. А от мысли что сюда может кто то войти, я возбуждалась еще сильнее. Левой рукой я полезла к нему в штаны. У него был большой. Я начала игриво массировать пальчиками его член в штанах, и чувствовала как он твердеет и наполняется кровью. При этом мы продолжали целоваться. Кирилл начал мять мою большую грудь, а я ощутила как намокают мои трусики.

Я сняла с него футболку, и опускаясь перед ним на колени, проводила язычком по его животу. Его большой член торчал через штаны. Я игриво покусывала его, а в моих ушах продолжала играть музыка. Я медленно начала стягивать с него штаны вместе с трусами. Начав нежно облизывать его головку, я взяла Кирилла за руку и положила к себе на волосы его ладонь. Он все понял, и взял меня по жестче за волосы, мне это нравилось. Левой рукой я нежно мастурбировала основание его большого члена, не выпуская сладкую головку из своего ротика. А правой рукой я полезла к себе в трусики и начала теревить киску.

Кирилл был слишком нежным, мне это не понравилось. Я любила когда меня берут по жестче, как это делал Никита.

— Войди в меня по сильнее. — обратилась я к нему, посмотрев снизу в верх, в его глаза, и раздвинув по шире свои пухлые губки. Из за наушников я не услышала ответа. Кирилл взял меня двумя руками за волосы, натянув их за затылок, и его сладкий член начал входить в мой ротик все глубже и глубже. Я плотно обхватывала губами основание его пениса, упираясь носиков ему в пах. По настоящему ощутив на вкус его большой член, я сильнее возбудилась и стала интенсивнее ласкать себе клитор. Кирилл стал двигать бедрами, трахая меня в ротик. Я начала стонать, и ощутила мощный прилив слюны, от того что его член упирался мне в горло. Из за того что я стояла на коленях перед ним, на твердом полу в центре раздевалки, ноги начали немножко затекать. Похоже что Кирилл вошел во вкус, он сильнее сжал меня за волосы, и начал ритмичнее долбить меня глубоко в горло. От мастурбации киски и от обстановки в целом, я почувствовала яркий фейерверк ощущений и экстаза в низу живота. Я взяла максимально глубоко его член, захлебываясь слюной и упираясь ему в живот. В моих ушах продолжала играть любимая музыка. Начав еще сильнее ласкать киску у себя в штанах, я почувствовала бурный оргазм. Мои трусики промокли. Кирилл не отпускал меня. Начав задыхаться, я стала громко стонать и бить руками ему в бедра. Он вытащил из меня ствол, дав мне откинуться назад и отдышаться. С моего подбородка капали слюны, падая на грудь и спортивные штаны. Я довольная сидела перед Кириллом на коленях и тяжело ловила ртом воздух.

Придя в себя, я встала. Сняла топик, вставила обратно наушники. Кирилл тем временем скинул с себя штаны. Я села поперек скамейки, вытянувшись и прогнув спинку, поманила его. Я люблю когда меня берут сзади. Кирилл подошел, и приспустил с меня штаны так что бы оголить мою попку. Я почувствовала как его ствол упирается между моих упругих ягодиц. Его

большой член не влазил в меня. Тогда Кирилл начал больно шлепать меня по попе, что бы я расслабилась. Я попыталась максимально расслабить попку, и в этот момент почувствовала как его пенис начал растягивать мое анальное кольцо. Ощувив сильную дрожь и возбуждение, я сильнее прогнула спинку, руками уперлась в скамейку. Кирилл жестко вставлял мне в попу, без разминки растягивая мое сладкое и упругое отверстие широким членом. Я хотела пошире расставить ноги, но на мне все еще были спортивные штаны с физры. Тогда я сомкнула колени, упираясь ими и локтями в скамейку, а Кирилл начал безжалостно жарить меня в попу. Я начала громко кричать от противоречивых эмоций, было очень больно и приятно, а любимая музыка в ушах добавляла фейерверк эмоций. Я чувствовала его ладони на своих ягодицах, он крепко хватал, мял их и хлопал по ним. Большой член плотно входил в меня, все быстрее и быстрее, растягивая мою анальную дырку. К счастью, до этого, Никита хорошенько разработал мне попу, и теперь мне было не так больно заниматься анальным сексом. Было даже очень приятно, я полезла одной рукой к себе между ног и снова начала ласкать клитор. Кирилл ускорил движения, его бедра со шлепком врезались мне в ягодицы, а его большой твердый пенис входил в меня по самый корешок.

— За волосы, возьми за волосы меня! — стонала я.

Кирилл схватил меня одной рукой за локон волос, потянул на себя, заставив сильнее прогнуть перед ним спину. От удовольствия у меня закружилась голова! Я текла, ощущая как Кирилл глубоко в меня входит, разрывая мою упругую попу. Однокурсник жарил меня в таком положении где то минут 10. От анального секса мои ноги затекали и дрожали. Музыка придавала эмоций. А от осознания того что в раздевалку могли зайти девочки, сердце бешено колотилось в груди!

Вдруг он резко вытащил из меня, тут я поняла что он почти «готов». Я быстро опустилась на колени, на твердый холодный пол раздевалки. Взяла правой рукой его член, начав ему мастурбировать, левой рукой я ритмично ласкала себе киску. Положив головку себе в рот, я дрочила ему член и с похотью смотрела в его глаза. Кирилл взял меня снова за волосы, вытащил член, и стал на драчивать его сам. Продолжая ласкать себе киску, я со стонами раскрыла широко ротик и высунула язычок. Обильная струя теплой спермы полилась мне на язык и губы. Кирилл мощно и импульсивно кончал. Раскрыв широко свои пухлые губки, я старательно ловила ртом большие капли теплой спермы, а в ушах звенела любимая песня от линкин парк. Слив все до последней капли Кирилл заполнил мне рот своим семенем, запачкав мои губы и подбородок. Я стояла перед ним на коленях, лаская свою киску, и швыркала ротиком, наполненным его вкусной спермой. Я тяжело дышала, а с подбородка стекали капли его семени, пачкая мою грудь и приспущенные штаны. Смотря Кириллу в глаза, я собралась с духом, и все проглотила. Чувствуя, как по моему горлу течет большая порция его соленой спермы, я снова потекла. Кирилл отпустил мои волосы, и рухнул довольный на скамейку. Я сняла наушники, мое сердце тяжело и сильно стучало. Уже прошло наверно пол часа, хорошо что наша пара по физре была последней, и никакие девушки не появились в раздевалку. Я аккуратно присела на бедра, вытянув свои длинные стройные ноги. Моя попа горела, голова немножко кружилась.

— Аня не должна об этом узнать! — серьезным тоном произнес он.

— Об этом не волнуйся, пускай это будет «нашим маленьким секретиком».

Я не собиралась рассказывать его девушке о случившемся, поскольку она была моей хорошей подругой.

Сегодня Кирилл проводил меня до дома, на этом мы попрощались. Я была очень удовлетворена и сильно устала.

Я поставила себе задачу до конца учебного года переспать со всеми мальчиками из нашей группы!